# Manual de Usuario Portal Clientes

Versión 3.4

### Historial

No. de Versión	Fecha de Versión	Descripción
1.0	06/07/2015	Versión inicial.
2.0	09/12/2016	Actualización de contenido.
3.0	12/12/2016	Inclusión funcionalidad Asociación de Pagos.
3.1	03/01/2017	Actualización de contenido.
3.2	17/05/2017	Actualización imágenes nuevo Look & Feel.
3.3	19/05/2017	Inclusión de funcionalidades verificación de pagos y Pagos Frecuentes.
3.4	24/11/2017	Actualización textos e imágenes nuevo nombre y Look & Feel.

# Tabla de contenido

1.	OB.	JETIVO	4
2.	ALC		4
3.	DES	SCRIPCIÓN DE AVALPAY CENTER - CLIENTES	4
4.	FUN		4
4	.1	Realizar Pago(s)	4
4	.2	Registro de Usuario1	9
4	.3	Ingreso a AvalPay Center	2
4	.4	Asociación de pagos2	3
4	.5	Mis Finanzas Personales24	4
4	.6	Histórico De Pagos	8
4	.7	Mis Servicios Inscritos	3
4	.8	Inscribir Servicio	6
4	.9	Editar Perfil	9
4	.10	Cambiar Contraseña 4	0
4	.11	Cambiar Preguntas de Seguridad4	2
4	.12	Olvido de Clave	3
4	.13	Información de Acceso4	5

#### 1. OBJETIVO

Dar a conocer a los clientes y usuarios de una forma sencilla y útil las funcionalidades y beneficios de *AvalPay Center – sección clientes.* 

#### 2. ALCANCE

El manual está dirigido a los clientes y usuarios de *AvalPay Center*. Se incluyen todas las funcionalidades que actualmente operan tales como: pago de facturas y servicios; administración de finanzas personales, en donde el cliente puede identificar los gastos incurridos mensual y anualmente; histórico de pagos, inscripción de servicios, alertas de pago, manejo y seguridad de perfil del usuario.

#### 3. DESCRIPCIÓN DE AVALPAY CENTER - CLIENTES

*AvalPay Center* está dispuesto para los clientes y usuarios que deseen realizar el pago de sus facturas o servicios de manera segura y fácil desde la comodidad de su hogar o sus dispositivos móviles.

#### 4. FUNCIONALIDADES

#### 4.1 Realizar Pago(s)

En *AvalPay Center* puedes realizar el pago de servicios, obligaciones y compras sin importar el Banco al que pertenezcas. Puedes realizar tus pagos utilizando botón de pagos Aval, PSE y Tarjeta de Crédito según los medios de pago que tenga habilitado el convenio.

Te damos la opción de pagar desde cualquier lugar para que no pierdas ningún momento de tu vida.

Puedes realizar pagos sin registrarte, sin embargo recuerda los beneficios de crear tu cuenta y autenticarte; si ingresas con tu correo electrónico y contraseña podrás mantener el *control de tus finanzas* y *configurar tus pagos o notificaciones*.

Image: Content of Cont

Podrás realizar tus pagos siguiendo estos 5 pasos:

#### 4.1.1 Paso 1 : Busca tu servicio o empresa

Ubica la barra de búsqueda y digita una palabra clave con la que puedas encontrar el nombre del convenio o empresa. Haz clic sobre esta. Ejemplo: claro



Si no encuentras la empresa o convenio solicitado tienes dos opciones de búsqueda:

 Si existen varias coincidencias de la palabra clave, aparecerán máximo 10 opciones en la lista de búsqueda. En caso de no encontrar la empresa que buscabas, puedes replantear la palabra clave.



 Si existen varias coincidencias y no encuentras la empresa que buscabas, puedes hacer clic en la lupa que se encuentra al lado derecho de la barra para que ver el listado completo de coincidencias.



Se desplegará la TABLA DE RESULTADOS, la cual contiene todas las coincidencias de tu búsqueda.



Para seleccionar la empresa de la cual realizarás el pago, haz clic en 'Pagar'.

Si **iniciaste sesión**, puedes identificar la empresa en la tabla y hacer clic en la opción 'Pagar' o en la opción 'Inscribir'.



#### 4.1.2 Paso 2 : Digita tus datos de pago

Al hacer clic en la empresa que requieres, continuarás el flujo de pago en la siguiente pantalla. Ejemplo: *etb* (Empresa Teléfonos Bogotá).

Bosca zu servicio     2 Orgina tua     Confirma tu     C Paga fácil y     S     S     S     S     S     S	Reclea tu R
еТь	200
Servicio a pagar: Etb Empresa Tolefonos Bogota * Numero de cuenta:	
* Confirmar numero de cuenta:	(MA) ST
Detaile del pago:	RAL
Cancelar Continuer	

- Digita todos los campos que se relacionan en el formulario de datos del pago. Los campos que se solicitan dependen de la empresa que hayas seleccionado, recuerda que también puedes encontrar ayuda en cada campo al ubicar el mouse sobre el signo de interrogación.
- 2. Puedes ubicar el puntero del mouse sobre la imagen de ayuda para encontrar el número de cuenta o referencia de pago en tu factura.

	Bloca tu servicio     Confirma tu     Con
	eTb
	Servicio a pegar. Etb Empresa Telefonos
	* Numero de cuenta:
N I I I	еТБ
	ROME BS A 4004 TIMER TIMEZA FELICIOURIA MARCA TOTAL FACTURE TIMEZA FELICIONI TAXIZI DI GODI A D.C. ('UNORIAMARCA Mes FINANCIA FINANCIA
	Window Person         611.00.00 1.00.00         5.129.310.00         Tuto Computation           Marca Person         6.00.00         Tuto Computation         Tuto Computation           Marca Person         6.00.00         Tuto Computation         Tuto Computation           Marca Person         6.00.00         Tuto Person         Tuto Computation           Marca Person         6.00.00         Tuto Person         Tuto Person
	15CHA CROBITURA DE #400 27 de julio de 2010
1 1 1 1 1 1	
	Conceiar

- 3. Confirma el número de referencia del pago o número de cuenta.
- 4. Diligencia el detalle del pago, el cual corresponde a un comentario o indicación adicional de tu pago. Este campo es opcional.
- 5. Haz clic en 'Continuar' o 'Cancelar' en caso de que decidas no realizar el pago.

#### 4.1.3 Paso 3: Confirma la información de tu pago

4.1.3.1 Si iniciaste sesión, después de validar los datos del pago haz clic en 'Pagar'.



4.1.3.2 Si no has iniciado sesión, debes validar los datos del pago y aceptar 'términos y condiciones'.



4.1.3.2.1 Si ya te registraste en *AvalPay Center*, pero no haz iniciado sesión, puedes seleccionar la opción 'Pago Ágil'.



*Pago ágil*, es una funcionalidad hecha para que los usuarios que ya se hayan registrado en *AvalPay Center* puedan loguearse en medio de la transacción y finalizarla obteniendo todos sus beneficios como datos pre diligenciados y acceso a consultas.

Podrás acceder a tu cuenta ingresando tu correo electrónico y contraseña. Al finalizar debes hacer clic en 'Ingresar'; en caso de que prefieras continuar sin ingresar puedes dar clic en 'Regresar al Pago'.



## 4.1.4 Paso 4: Paga fácil y seguro

A continuación ingresarás a la Pasarela de Pagos. En la primera sección podrás identificar la descripción de tu transacción como: **ID Transacción**, **Referencia** y **Valor**.

M Descripción de tu Transacción	
\$360 PAGO ETB EMPRESA TELEFONOS BOGOTA	ID Transacción: 2241148048
e10	Valor: \$360
Titular del Medio de Pago	
Ingrese en esta sección los datos del titular del medio de	e pago que se va a utilizar en el pago
* Tipo de Documento	Numero de Documento

4.1.4.1 La segunda sección correspondiente a 'Titular del Medio de Pago', debes confirmar los datos de la persona subsidiaria del pago, los cuales corresponden a los datos del usuario registrado en *AvalPay Center*.

Titular del Medio de Pago Ingrese en esta sección los datos del titular del medio de pago que se va a utilizar en el pago								
* Tipo de Documento		* Número de Documento						
Cédula de ciudadanía	<b>~</b>	1014199175						
* Primer Nombre Julietha	Segundo Nombre	* Primer Apellido Paz	Segundo Apellido					
* Correo Electrónico		* Confirmación de Con	reo Electrónico					
julieth.castillo@tecnocom.b	iz	julieth.castillo@tecnocor	m.biz					
* Móvil para notificacione:	5	* Confirmar Móvil						
3004813442		3004813442						

4.1.4.2 En la tercera sección debes digitar los datos del beneficiario del pago. En caso de que corresponda a la misma persona titular, puedes hacer clic en el check correspondiente a 'Los datos del Titular son los mismos del Cliente'.

Los datos del Titular	son los mismos del Cliente		
* Tipo de Documento		* Número de Documen	to
Cédula de ciudadania	×	1014199175	
Primer Nombre	Segundo Nombre	* Primer Apellido	Segundo Apellido
Julietha		Paz	
Correo Electrónico		* Confirmación de Corr	eo Electrónico
julieth.castillo@tecnocon	n biz	julieth.castillo@tecnocon	n biz
Número de Teléfono (F	ijo o Celular)		
3004813442			

4.1.4.3 En la cuarta sección debes seleccionar el medio de pago que requieres utilizar. Para efectos del ejemplo se dará PSE.



4.1.4.4 Debes seleccionar el Banco en el que tienes la cuenta de ahorros o corriente para realizar el pago. Para continuar haz clic en 'Pagar'.

- 1					-	
	📾 Medio de Pago					
	Bancos Aval		PSE	VIS     Tarjeta	mastercard. de Crédito	
		) Persona Juridi	ica 🕡 Persona Natu	ıral		
	Г	Seleccione el l	Banco			
		Selectione		×		

4.1.4.5 A continuación se cargará la página segura para el pago PSE, la cual fue habilitada como transversal para todos los Bancos. Debes digitar el correo electrónico que hayas registrado y hacer clic en 'Seguir'; en caso no haberte registrado debes realizar dicho proceso.

pse	Fácil, rápido y seguro	
	PSE - Pagos Seguros en Línea / Persona Natural	
	Persona natural Persona juridica	
E-mail	Soy un usuario registrado Luiero registrarme ahora	
	Abandonar el pago Segur	

- 4.1.4.6 Te dirigirá a la página del Banco seleccionado, allí debes validar que todos los datos sean correctos y confirmar el pago haciendo clic en pagar.
- 4.1.4.7 Se mostrará el 'Resultado de la transacción'. Si quieres ver el comprobante en formato **PDF** puedes hacer clic en 'Volver al Comercio'. En caso de hacer clic en 'imprimir' verás el comprobante de pago en una vista previa.



# 4.1.5 Paso 5: Recibe tu Comprobante



En el comprobante de pago mostrara un mensaje el cual indica los beneficios del portal cuando te registras como consulta de histórico de pagos, inscripción de pagos, estadísticas de pagos realizados, notificación de facturas pendientes de pago al correo electrónico inscrito entre muchos otros beneficios.

En el comprobante de pago también se indica la línea de atención al cliente en caso de requerir mayor información sobre la transacción.

Tienes la opción de descargar el comprobante de pago en PDF.

- 4.1.5.1 Recibirás en tu correo electrónico el comprobante de pago, sin embargo en caso de requerirlo, puedes hacer clic en cualquiera de estas cuatro opciones:
  - Registrar: Te direccionará al registro.
  - Imprimir: Mostrará la vista previa del comprobante que tienes en pantalla.
  - Descargar: Descargará el comprobante en formato PDF.
  - Nuevo Pago: Te direccionará al home de *AvalPay Center* para que puedas iniciar un pago nuevo.
- 4.1.5.2 Se enviarán a tu correo electrónico dos confirmaciones de pago correspondientes a la transacción, una corresponde a la Pasarela de Pagos y la otra a *AvalPay Center*.

#### Correo electrónico Pasarela de Pagos



Este mensaje y sus anexos han sido sometidos a programas antivirus, por lo cual consideramos se encuentra libres de virus o cualquier anomatía que pueda afectar a tercerus, sin embargo, el destinatario debe venticar con sus propias protecciones que ellos no están afectados por virus u otros defectos, en cuyo caso, el remitente no asume responsabilidad alguna por el recibo, transmisión y uso de éste material.

# Estimado Cliente

#### NEE

Nombre o Razón Social: Medio de Pago: Fecha y Hota de la transacción: ID transacción: Estado Transacción: Referencia:

Descripción de la transacción:

Valor de la transacción: Monada: Ip Origen: Número de autorización

#### Cordial Saludo, Pasarela de Pagos – Grupo Aval

8099901168 ETB EMPRESA TELEFONOS BOGOTA Pagos AVAL 30/10/2017 10:59:43: MM 3301088141 APROBADA 1205147/3514 PAGO ETB EMPRESA TELEFONOS BOGOTA \$138: 140,00 COP 200: 14:232:227 963657

Availability of the set of the se



Kenat



#### Correo electrónico AvalPay Center



### 4.1.6 Verificación de pagos

Una vez hayas realizado tus pagos puedes validar su estado en la funcionalidad *Verificación de pagos*, en la cual podrás realizar la búsqueda del comprobante de pago de los últimos tres meses de acuerdo a alguno de los siguientes tres criterios: ID Transacción, Referencia de pago y correo electrónico.

°¢	¿Cómo Funciona?	Escribe el nombre del servicio. Ejemplo: Gas, Colegios, TV	
15	¿Qué Puedo Pagar?	Filtrar por categorias -	
⊘	Verificación de Pagos	Inicio / Verificación De Pagos	
i	Preguntes Frecuentes	Verificación de Pagos Por favor realiza la húmenta de lucomprohante de nano de los últimos tras mases de acuerdo	
Ų	Recomendaciones de Seguridad	los siguientes criterios:	
9	Protección al Consumidor	Id transacción:	
2	Consultar Términos y Condiciones de Uso	Referencia de pago. Ø	1/18 Step -
		Correo electrónico:	
		Consultar	
	Norton		🕻 Contacto: 01 8000 51 2825 🥁 AvailPayCenter@en-contacto.co

Una vez realizada la consulta se evidencia un informe de resultados el cual contiene la fecha del pago, ID, Servicio, Referencia de pago, Estado, Enviar Comprobante y la opción de Reintentar pago.

Si Requieres más información acerca de la transacción te puedes comunicarte a la línea de atención al cliente que se encuentra en la parte inferior de la pantalla.

						100		
			ld transacción:			-	- 10	
		_ Refe	rrencla de pago: 🕜 🤇			1	1 000	
		• Con	reo electrónico:	Irico@ath.com.co		8-1	G.	
				Consultar				2
								ALC: NO
					10000	-		States and States
F L U L Y L						ALL REPORTS		
	Se encontraron 1	1 resultados	-			ABRING TO T		45 M
	Fecha	ID	Servicio	Referencia de pago	Estado Enviar comprobante	Reintentar pago		11
	2017-11-10 10:43:25	2101130165	Fundación Cardio Infantil	10		Reintentar		
						NUMP TO A		
		Si requieres más info	ormación acerca de la tr de atención al cl	ansacción por favor c lente 01 8000 51282:	omunícate con nuestra linea 5			
							A second	and the second
					and interesting		Car an	17575757
Brupp								

### 4.1.7 Pagos frecuentes

Si eres usuario registrado, una vez hayas realizado tus pagos, al momento del volver a ingresar a *AvalPay Center* a realizarlos de nuevo, encontraras los últimos 8 pagos realizados en la funcionalidad de *Pagos Frecuentes*, esto facilitara la búsqueda de los servicios que deseas pagar, pues no necesitaras volver a digitar el nombre de la empresa o servicio que deseas pagar, solo debes hacer clic en la imagen de la empresa o servicios, lo cual te llevara directamente a realizar el pago con los datos ingresados en el pago anterior.

	🗭 🧕 milena	1
Excrite el nomine del servicio. Ejempio: Gas, Colegios, TV		
Etitale / Mis Finanzas Personales		
Mis facturas pendientes de pago	10	
En este momento no tieres ninguna factura pendiente de pago, reportada en nuestro sistema		
the second se	W	
Otros pagos registrados		
	IN	
Milena Prueba Mile Ana Milena ILIzarazo Milena Servicios Fun		

#### 4.2 Registro de Usuario

En esta funcionalidad podrás registrarte como nuevo usuario de *AvalPay Center*, para que disfrutes de todos los beneficios y servicios que ofrecemos: Consulta de histórico de pagos, Mis Finanzas personales que te permite tener un control de tus gastos mes a mes, Inscripción de servicios que te facilitan futuros pagos y te alertan de llegada de facturas en caso de que el convenio maneje facturación, entre otros

- 4.2.1 Ingresa a la página <u>www.avalpaycenter.com</u> y haz clic en el botón 'CLIENTES'.
- 4.2.2 Si no estás registrado, debes hacer clic en la opción "REGÍSTRATE".
- 4.2.3 Se mostrará el siguiente formulario. Es importante que diligencies todos los campos solicitados, los campos obligatorios están señalados con un asterisco rojo.



4.2.4 Para leer los términos y condiciones que son necesarios para el uso de *AvalPay Center* debes hacer clic en la frase subrayada ubicada en el extremo inferior izquierdo '**términos y condiciones de uso'.** 



#### CONDICIONES DE USO

Las presentes condiciones de uso en adelante las CONDICIONES, regulan el uso del servicio de Transacciones del portal AvalPay Center, que los bancos subordinados de Grupo Aval Acciones y Valores S.A. en adelante los BANCOS AVAL, ponen a disposición del usuario del portal en adelante el USUARIO(S).

AvalPay Center hace parte del Web Site de los BANCOS AVAL y por lo tanto se rige por las condiciones del Web Site, las cuales el(los) USUARIO(S) declara(n) conocer y aceptar, y en particular por las siguientes CONDICIONES:

- Los BANCOS AVAL son titulares de todo logotipo, imagen, lema, marca (figurativa, sonora, nominativa, etc.), texto, ilustración, diseño, fotografia, video y cualquier elemento de propiedad intelectual e industrial que se encuentre en AvalPay Center, los cuales se encuentran protegidos por las normas nacionales e internacionales de propiedad industrial y derechos de autor. Por lo tanto, el(los) USUARIO(S) se compromete(n) a no hacer uso de ellos, so pena de la responsabilidad civil y penal que se derive del incumplimiento de la presente obligación.
- 4.2.5 Para finalizar, acepta los términos y condiciones de uso en la pantalla de registro y de manera opcional selecciona si deseas recibir información comercial en tu correo electrónico. Para finalizar haz clic en 'Registrar'.

	Registrate Por favor oligencia tus datos personales para realizar el pioceso de regatos, Una vez regatorado, se emitará una dare temporale y un entace a la corano decisiónico para que finalese a plocesa, activinado la cuenta, Empleza a atilinará se os dos incendicios de estar portanta de Phopo Avad
	Ingress Sta delta pursonaler     2 Active to cuerte     5 Define to clare
	Deto percontes:
	Primer nombre Segundo nombre      Primer agellido     Segundo agellido
	*Tipo de ocumento:     Seleccióne     Generato:
	as • Genero: O Masoulino O Permenino
	Correo     electrónica:     electrónica:     electrónica:     electrónica:     electrónica:     electrónica:
and the second	Mori pars Confirmer mont
	Deseo recibir informadon comercial a través de correo electrónico,     Acepto los <u>Imminos y condiciones de aus</u>
	KARANA KARANA
	Carela Registre

- 4.2.6 Una vez registrado, te llegará un correo electrónico con la clave temporal de acceso para realizar el proceso de activación. La clave temporal tendrá una vigencia de 48 horas desde el momento del registro.
- 4.2.7 De inmediato cargará una nueva pantalla para el ingreso de clave temporal donde debes digitar el correo electrónico registrado y la clave temporal asignada. Haz clic en 'Confirmar'.
- 4.2.8 Cargará una nueva pantalla para definir la contraseña de acceso, es necesario tener en cuenta las condiciones de seguridad solicitadas e ingresarla en los dos campos requeridos. Haz clic en 'Activar'.

#### 4.3 Ingreso a AvalPay Center

4.3.1 Para ingresar como usuario registrado en la sección Clientes, debes hacer clic en la opción "INGRESA SEGURO".



4.3.2 En el campo Usuario debes digitar el correo electrónico asociado en el momento del registro y la contraseña que acabas de crear. Haz clic en Ingresar.



4.3.3 En caso de errar en la contraseña tres veces, aparecerá el Captcha (confirmación de código) y si al quinto intento la contraseña continúa siendo errada, el usuario quedará bloqueado durante 24 horas.

#### 4.4 Asociación de pagos

La funcionalidad de 'Asociación de pagos' está dispuesta para que en caso de que hayas hecho uno o varios pagos en *AvalPay Center* y en ese momento no hayas iniciado sesión, el portal pueda incluir estos pagos en tus finanzas personales o en tus próximas consultas de histórico de pagos.

En primera instancia te notificará que se han detectado pagos no asociados a tu usuario. Debes hacer clic en 'Asociar ahora' para que estos pagos sean asociados.

\*En caso que prefieras que estos no se muestren en tu histórico de pagos, debes hacer clic en 'Asociar después'.



Debes elegir los pagos que requieras asociar dando clic en el check que se encuentra en la primera columna de izquierda a derecha. En caso que desees seleccionarlos todos, debes dar clic en el check del título 'Seleccionar Todos'. Para finalizar haz clic en 'Asociar' y espera confirmación.



Una vez tus pagos sean asociados te mostrará un mensaje de 'Proceso exitoso'. Para salir haz clic en 'Cerrar'.

Seleccionar Todos	Número de A/Z Referencia	Nombre del <sup>A/Z</sup> Convenio	Valor A/Z	Fecha de <sup>4/2</sup> Pago	0
	4334602005886165	BANCO DE BOGOTÁ - TARJETA DE CRÉDITO VISA	\$ 467	2017-11-23 15:16:38	
	4334602005886165	BANCO DE BOGOTÁ - TARJETA DE CRÉDITO VISA	\$ 213	2017-11-23 09:48:19	
	4334608318556932	BANCO DE BOGOTÁ - TARJETA DE	\$ 879	2017-11-23 09:37:34	
		Proceso exitoso	×.	and the second s	
	433 🕜 Hemos ad	ctualizado los pagos seleccionado	s	2017-11-23 09:18:44	
		Cerrar		2017-11-22 16:31:30	
	10102021	CASA LUKER	\$ 222	2017-11-22 16:24:36	Y. W.
	98765	CASA LUKER	\$ 876	2017-11-22 16:15:06	
	12345	CASA LUKER	\$ 4.567	2017-11-22 14:33:19	
	123456	CASA LUKER	\$ 785	2017-11-22 11:44:19	
0	13121	SERVICIOS FUNEBRES SAN PEDRO LTDA	\$ 36.418	2017-10-25 16:03:12	117

#### 4.5 Mis Finanzas Personales

Este módulo está dispuesto para que puedas hacer una administración personal y seguimiento de tus finanzas, con el fin de poder identificar cuáles son las categorías de pago que te representan mayor o menor gasto. Adicionalmente puedes controlar por medio de alertas tus servicios pendientes de pago. Por defecto al iniciar sesión se cargará la página 'Mis Finanzas

Personales'. De igual forma está funcionalidad se encuentra como primera opción en el menú desplegable.



Haz clic en el extremo superior derecho (en el nombre de usuario) para desplegar el menú.

#### 4.5.1 Mis facturas pendientes de pago

En esta sección encontrarás las facturas de servicios que se hayan inscrito previamente por el usuario y que se hayan reportado en nuestro sistema. *De esta forma podrás recordar tus obligaciones y realizar los pagos oportunamente.* 



- 4.5.1.1 Si tienes facturas pendientes de pago puedes hacer clic en cada alerta para que se despliegue.
- 4.5.1.2 Se mostrará la información de la factura pendiente de pago. Para pagar la factura debes hacer clic en 'Pagar'. Para recordar cómo realizar un pago regresa al numeral 4.1.
- 4.5.1.3 Si aún no ves facturas pendientes de pago y deseas conocer todos los servicios que podrías inscribir, puedes hacer clic en 'Inscribir un nuevo servicio'.



4.5.1.4 Aparecerá la barra de búsqueda o podrás filtrar por categorías el servicio que deseas inscribir. Para conocer como inscribir un servicio dirígete al numeral 4.8.



#### 4.5.2 Mis Gastos

En esta funcionalidad se muestra una gráfica correspondiente a los meses del año y el valor de las transacciones pagadas, en la gráfica se encuentra una lista desplegable al lado superior izquierdo, la cual te permitirá seleccionar hasta 2 años anteriores.

Miles Prueba Mile	Ana Milena Lizanazo Fun		
0184 01207	s gastos		
5000 50 Ere Pis Mar Jac Mar Convention Pattern	y Jan AJ Ago Ser Dit Ten De Des Orgeneses Perfos Selar	Comme () 602 B220	And the second sec

\*La convención que se estipula para leer los valores es: 'K' para referirse a miles y 'M' a millones.

**Para efectos del ejemplo:** En el mes de octubre del año 2017 se evidencia un total en pagos por valor de \$1.315 M al ubicar el cursor sobre un color, se está validando el total de pagos por categoría, las cuales aparecen en la parte inferior de la gráfica; para este caso la categoría corresponde a 'Servicios Públicos'.

			2	017		-			
	\$1.5M								
oneo	\$1.2M								
anceon.	\$900K			_					
de las tri	\$600M			Sen	icios Aúblico	s - Oct - \$1.3	15M		
Valor	\$300K						-		
	20	ine Feb	Mar A	br May	Jun Ju	Ago S	ep Opt	Nov	Dia
		-	Comercializa	deres ils	Otrao Obliga	sianeo 🔥 D	too Servici	00.	
		4	Servicios PLi	bioos 11.	Telefonia Cel	ular			

#### 4.6 Histórico De Pagos

Este módulo está dispuesto para que puedas tener un registro de todos los pagos realizados en *AvalPay Center*, obteniendo fechas, medios de pago utilizados y estados por transacción que podrás usar para efecto informativo o diligencias personales.

4.6.1 Selecciona en el menú superior derecho la opción "Histórico de Pagos".

Enter AvalPour		💿 milena 🔔 🕋
	Escribe el nomere del servicio. Ejempio Gas. Colegos, TV	Mis Finanzas Personelles     Histórico de Regos     Mis Servicos a nucritos     Inscribir Servicios     Edar Perfil     Cambar Centraseñe     Cambar Regundas     Información de acceso
	*Fecna Incase     24/10/2017     Beccon Incase     Selvectoria     Mecto de page:     Selvectoria     Constant	

4.6.2 Se cargará la siguiente pantalla con los campos correspondientes para consultar el histórico de pagos.

	📮 🧿 milena	•
Escribe el nomore del servicio. Ejemplo: Gas, Colegios, TV		
Filter proceedings a	2	
Histórico De Pagos Per favor seleccione el rango de fecha y medio de pago, para consultar tus pagos realizados en el Portal de Pagos.		
Fecha Inicial: 2510-2017		
*Fecha final: (24-17-2017)	W	
Estador: Gelecolone       Medio de pago: Gelecolone		
Constar		
AND FRANK		17/1

4.6.3 Se cargarán los datos del último mes.

Se encontraron 23	Resultados - Tr	ansacciones e	ntre 25-10-2017					
Servicio	R/2 L Feche hora	Valor	Ref. de	Medio de pago	Estado	Comprobente		
Proleche S.A.	2017-11-23 10:26:45	\$ 22	77		RECHAZADA	Wer	-	
Cesa Luker	2017-11-23 10.23.58	\$ 100	2 0	PSE	APROBADA	Ver		
Proteche S.A.	2017-11-23 18:10.56	\$ 22	22	PSE	APROBADA	Ver	ALL.	
Proleche S.A.	2017-11-23 18.07.09	\$ 22	22		RECHAZADA	WED	4	MA
Proteche S.A.	2017-11-23 17:45:31	\$ 22	22	PSE	APROBADA	Ver	7 18	122
Cese Luker	2017-11-23 17:42.20	\$2	2 0	PSE	APROBADA	Ver		100
Cèse Luker	2017-11-21 16.32.18	\$ 11111	2 0	PSE	APROBADA	Ver		
Cese Luker	2017-11-08 09.13.56	\$14	484848 0		FALLIDA	Ver		100
Cése Luker	2017-11-08 09.09.47	\$ 101010	101010	Pagos Aval	RECHAZADA	Ver		
Gas Natural Hogar	2017-11-07	3 37660	23735185	PSF	APROBADA	-		100

4.6.4 En caso de que requieras validar una información de un período diferente al último mes, debes seleccionar los campos fecha inicial y fecha final dando clic en el icono 'calendario' ubicado al lado de cada campo:

\*Los campos obligatorios se relacionan con asterisco rojo.



4.6.5 Si requieres validar pago(s) con un estado específico, debes desplegar la lista y seleccionar el estado requerido.



4.6.6 Si requieres validar pago(s) realizados con un medio de pago específico, debes desplegar la lista y seleccionar el dato a tu conveniencia y hacer clic en 'Consultar'.



Medio de Pago	Definición				
Pagos Aval	Pagos realizados con tarjetas Débito de Banco AV Villas, Banco de Bogotá, Banco de Occidente y Banco Popular.				
Tarjeta de Crédito	Pagos realizados con tarjetas de crédito correspondientes a franquicias Visa y Master Card de cualquier Entidad Financiera.				
PSE	Pagos realizados con tarjetas Débito de cualquier Entidad Financiera.				

4.6.7 Se mostrará la tabla de transacciones solicitadas. Si deseas ver el comprobante generado por la transacción, debes elegir la transacción y hacer clic en "Ver".

	Se encontraron 2:	Resultados - Tr	ansacciones e	ntre 25-10-20	n7 y 24-11-2017				14
	A/Z ↓ Servicio	Fecha hora	Velor	Ref. de pago	Medio de pago	Estado	Comprobante		See .
	Proleche S.A.	2017-11-23 18:26:45	\$ 22	77		RECHAZADA	Ver	-	
	Casa Luker	2017-11-23 18:23:58	\$ 100	2	PSE	APROBADA.	Ver		
	Proleche S.A.	2017-11-23 18:10:56	\$ 22	22	PSE	APROBADA	Ver	ALL .	
	Proleche S.A.	2017-11-23 18:07:09	\$ 22	22		RECHAZADA	Ver	9	N/A
	Proleche S.A.	2017-11-23 17:45:31	\$ 22	22	PSE	APROBADA	Ver		
	Casa Luker	2017-11-23 17:42:20	\$2	2 (	PSE	APROBADA	Ver		2.11
	Casa Luker	2017-11-21 16:32:18	\$ 11111	2	PSE	APROBADA	(We)		March 1
	Casa Luker	2017-11-08 09:13:56	\$14	484848	•	FALLIDA	Ver		1 N N 1
Line A	Casa Luker	2017-11-08 09:09:47	\$ 101010	101010	Pagos Aval	RECHAZADA	Ver		
	Gas Natural Hogar	2017-11-07 10:22:36	\$ 37660	23735185	PSE	APROBADA	Ver		AVE A
	Mostrar # 10		1 2	3 + +)		1 de	3 página(s).	Re-U	
		190		- 100	all and a		No. of the local division of the local divis		

4.6.8 Se mostrará el comprobante de pago de la siguiente manera. En caso de que requieras el comprobante de pago en formato PDF debes hacer clic en 'Descargar'.



4.6.9 El archivo en PDF se visualizará de la siguiente manera:

Comprobante de pago	
	enter 🔽
Network and Eventering ALEXAN SERVER ALEXAND FOR ANY Interior and Programs - MEDINA SERVER ALEXAND FOR PARTY of Transactions 20115415	
pesonadu p	TALE
Servicio pagado Gas n Este servicio no aplica parte el pago de gas natural	Aural heger
vehic.tar 23	726196
Valor de la compra S	17.60
Costo de la transacción	10
Medio de pago PSE - BANCO U	NION COLOMBIAND
Estado de la transacción 🦁 API	IOBADA
NO. DE AUTORIZACIÓN: 1	58726
DETALLE DEL PAGO:	100

# 4.7 Mis Servicios Inscritos

Este módulo está dispuesto para que puedas crear, consultar, modificar y/o eliminar servicios que hayas designado como pagos recurrentes o que contengan fecha de vencimiento para pago, para que *AvalPay Center* pueda alertar o sugerir el(los) pago(s) de dicho(s) servicio(s).

4.7.1 Selecciona en el menú superior derecho la opción "Mis Servicios Inscritos".



4.7.2 Los servicios inscritos se verán en orden de creación.

	Eacrite el nombre del servicio. Ejempio: Gas, Colegios. TV	
	Intel / Mis Servicios Insertos O Mis Servicios Insertos Para restar cuelçair modificación de la inserjecto de ta servicios por facor has cle an el botón spicar despu de maltar ta carreto	
	Inscribir un servicio nuevo	A CANADA AND A CANADA
	Servicio: ana milena lizanzo	
	Servicio: CLARO	+ Constraints
	Servicio: hols mundo milenesses	+
	Servicio: mile	+ <b>#</b> ///////////////////////////////////
	Servicio: milens	+
A DESCRIPTION OF A DESC	Servicio: milens movietar	+
	Servicio: millens pruebs lizars	+
	Servicia: milens servicios fun	+ Back A KNNC A A
	Servicio: Movimi	+
	Servicio: prueba	+ (10) 10 / 20/ - / - / - / - / - / - / - / - / - / -
	Mostrar # 10 - 1 de 2 página(s).	
	N.J. J. A.	A CONTRACTOR

4.7.3 En caso que no tengas ningún servicio inscrito, se mostrará la siguiente pantalla y debes dar clic en el "+" para inscribir un nuevo servicio. Para recordar cómo se realiza la Inscripción de servicios consulta el numeral 4.8.

				🕈 📵 milena. 🌲 🚮
	Econe el nombre del esricio.	Egenplo: Gal, Colegios, TV		
MH	Intel / Mis Servicios Interfo O Mis Servicios Intel Prin natice angles motion e realizar ta combio Cerroix e on adem lasses	* tice the set interception as two services por factor has date or at location spicer deeps macritism run services nuevo		
	Servici: CLAD     Servici: CLAD     Servici: CLAD     Servici: mile     Gervici: mile     Gervici: mile     Gervici: miles     Gervici: miles     Gervici: miles     Gervici: miles		+ + + + + +	
	Servicio milere protei fizere     Servicio milere protei fizere     Servicio milere protei fizere     Genicio: milere protei fizere     Genicio: milere protei     Genicio: mortei     Genicio: protei		+ + + + +	N
	Mostrar # 10 -	1 2 1 x 1 de 2 págine(a).		

4.7.4 Si deseas ver, actualizar o eliminar un servicio inscrito, debes desplegar la información del servicio por medio del signo "+".



4.7.5 Si deseas eliminar un servicio inscrito, en la parte inferior izquierda debes hacer clic en el botón 'eliminar'.

E AvalPout Aval		🕈 📵 milena 🥼	
	Esotore el nombre del servico. Bjempio Ges. Colegios. TV		
	Enter / Mil Service Insertes     O Mile Service Insertes     Par water analysis monthability is a service performance of four tag day of a both spillar despute     enter tag analysis		
	Inscribir un servicio nuevo	1	
	🖸 Servici: ena milera licanzo —		
	Nombre del servicio: Comme civico prodesarrollo chudosela Términoz y condicionez de uso prodesarrollo chudosela Términoz y condicionez de uso prodesarrollo chudosela prodesarrollo prodesarrollo chudosela prodesarrollo prodesarrollo prodesarrollo chudosela prodesarrollo prode		
	2 * Nombre personalizado: ana milena lizanzo		
	Codigo del estudiante 15		
	Service: CLARO  +		
	Servici: hole munto milenesses +	1 14 -	
	B Service mile +		
	Service milens     the service milens	17/57/71	7575
	Servico: milene movater	12/2/2/2/	

4.7.6 En caso que desees hacer la modificación de un servicio inscrito, como el número de días de notificación o el nombre personalizado, puedes cambiar directamente la información, como se muestra en la imagen siguiente:

		🕈 🗿 milena 🔺 🚱
	Esorbe el nontre ed terició. Ejempio Gas. Colegios. TV	
	Inscribir un servicio nuevo	
	Servicio: ana milena lizanzao     +	
	Servicio: CLARO —	
	Vorste ei anicio:     Care tegar       Vorste ei anicio:     Care tegar       Vorste ei anicio:     Care tegar       Vorste personalizaso:     CARO       Interficiación línica nell     49245145       Territor y constitutes de uso       Binnimu     Portor	
	Errido hole munto mitenesse +	
	E Service, mile +	
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	Service: milene     +	And an in

4.7.7 Para guardar el cambio debes dar clic en 'Aplicar'.

	🐥 🧿 milena	1
Entre el contra ad serios, Ejempio Cas, Silegos, Tr		
Intelline       Mile Servicions Insertions         O       Mile Servicions Insertions         Prima maillane catalysise monthbacking and its as aministra por fanor has allo et all bactin splicar anaguais as relativants and maillon         Image: Insertion of the service material and the servic		
Service CARO     C		
Evotos tub motos relevantes     Evotos tub motos relevantes     Evotos tub motos relevantes     Evotos tub motos relevantes     Evotos tub motos     +	IN	

### 4.8 Inscribir Servicio

El proceso de inscripción de servicios es de gran utilidad ya que cada vez que vayas a realizar un pago no tendrás que digitar nuevamente todos los datos de facturación o servicio, adicionalmente en cada factura, en caso de que tenga fecha de vencimiento podrás programar una notificación de llegada, la cual te llegara días antes del vencimiento de la factura. 4.8.1 Selecciona en el menú la opción "Inscribir Servicio".



4.8.2 Encontrarás una barra de búsqueda para diligenciar el nombre del servicio que requieres inscribir.



- 4.8.3 Busca con palabras clave el servicio que requieres inscribir.
- 4.8.4 Al seleccionar el servicio, debes diligenciar la información solicitada como:
  - Nombre personalizado: Corresponde al alias que desees asignar al servicio inscrito.

- Identificación Única del Servicio: Corresponde al número de referencia de factura, en caso de no tenerla, corresponde al número de identificación del pago que haya sido otorgado por el convenio.
- **Confirmar Identificación Única del Convenio:** En este campo debes confirmar el número de identificación del servicio.

\*En caso de que tengas dudas en algún campo, pon el cursor sobre el icono de pregunta.

NOMBRE DEL SERVICIO:	CLARO - COMCEL
* NOMBRE PERSONALIZADO:	claro celular
IDENTIFICACIÓN ÚNICA DEL CONSERVICIO:	1009770226
CONFIRMAR IDENTIFICACIÓN ÚNICA DEL SERVICIO:	1009770226
FORMAS Y PLANTOS DE FAQO	Comis a flot ce Page. Textila di Vone Pagla di Vone Pagla Adha di Pagla Adha di
Terret	

4.8.5 Para el campo 'Notificación de Llegada y Días Antes del Vencimiento de la factura', es necesario indicar el número de días de anticipación, en los cuales deseas recibir la notificación de fecha de vencimiento del pago. Haz clic en la lista desplegable y asigna el número de días.

PROFINCIA FINAN	<u>Notificación De Llegada Y Días Antes</u> <u>Del Vencimiento De La Factura:</u>	•	Selecciona V D <sup>i</sup> AS Selecciona	
ADO SUPERIO	<u>Términos y condiciones de uso</u>		1 2 3 4	D
AIGIL	Cancelar		ribir	

4.8.6 Para finalizar debes hacer clic en el botón "Inscribir". Se mostrará un mensaje de confirmación del servicio inscrito. Para finalizar haz clic en cerrar.

#### 4.9 Editar Perfil



4.9.1 Selecciona en el menú desplegable la opción "Editar Perfil".

4.9.2 En la siguiente pantalla, podrás cambiar el campo que deseas modificar. Los únicos campos que no son modificables son: Tipo de documento, número de documento y correo electrónico.



4.9.3 Para finalizar haz clic en el botón "Actualizar" o clic en "Cancelar" si decides no hacer la actualización de datos.

## Manual de Usuario – Portal Clientes



# 4.10 Cambiar Contraseña

- <complex-block>
- 4.10.1 Selecciona en el menú desplegable la opción "Cambiar Contraseña".

4.10.2 Aparecerá la siguiente pantalla. Debes diligenciar tu contraseña actual, la contraseña nueva y su confirmación.



- 4.10.3 Si quieres visualizar las claves digitadas puedes dar clic en el recuadro "Mostrar". Después de diligenciar los campos solicitados, debes dar clic en "Cambiar" o en "Cancelar" en caso de que ya no requieras cambiar tu contraseña.
- 4.10.4 Recibirás un mensaje de confirmación. Haz clic en cerrar para finalizar.
- 4.10.5 Una vez realizado el cambio de la contraseña te llegará un mensaje de confirmación al correo electrónico.

### 4.11 Cambiar Preguntas de Seguridad

En este módulo puedes definir o cambiar las preguntas de seguridad, las cuales van a ser requeridas para que puedas realizar algunas operaciones en el portal de pagos, como Olvido de contraseña.



4.11.1 Selecciona la opción "Cambiar Preguntas de Seguridad" en el menú desplegable.

- 4.11.2 Se presentará un formulario en donde se deben definir 3 nuevas preguntas de seguridad. En este módulo no podrás ver las preguntas configuradas anteriormente.
- 4.11.3 En cada campo debes hacer clic en la lista desplegable, para escoger la pregunta que consideres más sencilla y segura para ti.
- 4.11.4 Después de escoger la pregunta de seguridad, debes diligenciar la respuesta correspondiente.



4.11.5 Para finalizar haz clic en 'Aceptar'. Recibirás un mensaje de confirmación de nuevas preguntas de seguridad. Recuerda que una vez hecho este cambio, no podrás usar las preguntas anteriores. Para finalizar haz clic en cerrar.

#### 4.12 Olvido de Clave

4.12.1 Si olvidaste tu contraseña y deseas recuperarla debes dar clic en la opción "¿Olvidaste tu Contraseña?"



4.12.2 Para recuperar tu contraseña es necesario que indiques tu documento de identidad, el cual registraste en el portal. Selecciona en el menú desplegable el tipo de documento.



4.12.3 Debes diligenciar tu número de documento. Una vez finalizado debes hacer clic en 'Recuperar'.



4.12.4 Una vez validado el tipo y número de documento, debes responder una de las preguntas de seguridad que configuraste previamente. Una vez finalizado debes hacer clic en 'Enviar'.



4.12.5 Una vez validada la pregunta de seguridad, llegará a tu correo una clave temporal, la cual debes ingresar junto con la nueva contraseña. Después de este procedimiento puedes ingresar nuevamente al portal utilizando la nueva contraseña.

## 4.13 Información de Acceso

La opción de 'información de Acceso' está dispuesta para que puedas identificar los últimos ingresos *a AvalPay Center*, con el fin de que mantengas un control acerca de tus ingresos y manejo de cuentas virtuales.

4.13.1 Selecciona en el menú la opción "Información de Acceso".

Enter Center		🕈 👩 milena 🥼 🚮
	Bactory         / Preparatas De Seguridad           In         Preguntas De Seguridad           Esen modulo to va e premitá adrinária preguntas do pogradad que to van e eyocar e incoperer la clava en caux de que la advicar	Mis Frances Personales     Mis Frances Personales     Mis Anno 1990     Mis Services Insortes     Mis Services     Insorter Services     Editar Perl     Cartoiar Costaeria
	-Prepurta de approacit. <u>Seleccióne</u>	Combis Pegantas     de Siguráda     Información de acceso
	Preparta ce apurdas 2: <u>Saleccina</u> - ) Pespueta - Pespueta - ) Pespueta de legundas 3: <u>Saleccina</u> - )	Naples -
	Reports District Arguments	
		Contacto: 01 8020 51 2325 🔤 AvailPayContarGon-contacto.co

4.13.2 Se desplegará en el mismo menú la información necesaria para conocer los accesos a *AvalPay Center* desde la cuenta de tu usuario, allí podrás identificar: fecha de último acceso, fecha de acceso actual e IP de acceso actual.

E AvalPous	AWAL .		🕈 🧿 milens 🥼 🚮
		Integer. / Preguntas De Seguridad il Preguntas De Seguridad Este nodoc tra a permité afinir las preguntas as seguridad que la ven a evolar a mosperar la deve en caso de que la abrica	Mis Financias Ansonales     Mis Financias Ansonales     Mistricos de Regos     Missonicos Intentito     Insurator Servicios     P. Estar Rent     Cambair Contravella
		-Preparto de Segundo 1 (Geancone »)	Cambier Preguntas     de Seguridad      Información de acceso
		-Respirato Elegation 2 (Selectore -)	Petha de Ultimo Acceso 2017/11/24 - 100822
		-RequestsC stormer	Fecha de Acceso Actual 2017/11/24-11/28:34
		-Repurs a signified S. (Selection	U Cerrar Seción
And a state of the			
AVAL V	)		Contacts: 01 0000 81 2825